
 

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
двадцять третьої сесії восьмого скликання 

 

 

24 грудня 2021 року № 965 

 

Про здійснення редакційного уточнення назви об’єкта 

 

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, Бюджетного кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів України 

від 06 лютого 2012р. № 106 „Про затвердження Порядку та умов надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій“ (із змінами), 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021р. № 1337-р 

„Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій“, враховуючи лист Комунального підприємства 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ № 1243, від 24.12.2021р., 

висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Здійснити редакційне уточнення назви об’єкту (заходу) з урахуванням 

його цільового призначення визначеного у розпорядженні Кабінету Міністрів 

України від 28 жовтня 2021р № 1337-р з назви: „Придбання медичного 

обладнання (лапароскопічна стійка) для КП „Пирятинська лікарня 

Пирятинської міської ради“, що знаходиться м. Пирятин Полтавської області за 

адресою: вул.Аврущенка, 2, м. Пирятин Полтавської області“ Пирятинська 

міська рада на назву: „Придбання медичного обладнання (лапароскопічний 

хірургічний комплекс) для КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“, що знаходиться м. Пирятин Полтавської області за адресою: 

вул.Аврущенка, 2, м. Пирятин Полтавської області“ Пирятинська міська рада. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Коваленко Т.В. та постійну 

комісію з питань освіти, фізичної культури, охорони здоров’я, соціального 

захисту та гендерної рівності (Гаркавенко О.М.). 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


